

虹口迎新健步走在北外滩开赛

步伐矫健 迎接新年的朝阳

2024年1月1日,一元复始,万象更新。虹口传统元旦迎新活动——2024虹口迎新健步走在美丽的北外滩隆重开赛。本次比赛由虹口区体育局、虹口区体育总会、虹口区总工会主办,上海市登山户外运动协会承办。赛事吸引了近千名运动员参加,共同用矫健的步伐和积极向上的精神状态迎接新年的朝阳。

元旦迎新健步行是虹口的传统迎新活动,至今已经举办了二十届,也是全市有口皆碑的迎新品牌赛事。本次赛事总长近5公里,运动员们通过健步走的形式迎接新年的第一缕阳光,在运动中感受虹口日新月异的美好变迁。赛事区域覆盖了虹口北外滩核心区,包含了国客中心、国航段和金茂园区,能将北外滩的最佳美景尽收眼底。在新年伊始就与美景相伴,寓意新的一年和和美美,健康幸福。参赛运动员中包括了区各委办局、虹口各街镇企业和虹口各企业职工,他们中有不少人是带着家人孩子看看多年来奋斗在虹口一线创造出来的美好成果。

在开幕式仪式现场,由虹口培养的优秀运动员代表,击剑一线队总教练叶冲和中国花样游泳队运动员黄雪辰为大家送上新年祝福,并以领走员的身份与市民共同徒步滨江,用脚步感受虹口滨江之美。

本次赛事得到了虹口区文明办、虹

口区团区委、北外滩街道、北外滩开发办、北外滩集团,上海港国际客运中心开发有限公司、上海国际航运服务中心开发有限公司等单位的大力支持。



虹口将持续弘扬“海派文化发祥地、先进文化策源地、文化名人聚集地”的地域人文特色。从竞技体育、群众体育、体育产业的角度讲好虹口故事,开创虹口体育的新篇章!同时鼓励更多的市民踊跃参加到迎新赛事的队伍中,让新年的每一天都充满健康和活力。



新年伊始,美景相伴,希望新的一年和和美美,健康幸福



纯电中型SUV不到20万元

别克E4正在“卷死”同行

随着新能源汽车市场的快速发展,这两年各大厂商的新能源汽车愈发内卷,“油电同价”“科技平权”的产品理念逐渐成为行业新趋势,特别是上汽通用。

即便是源自正统奥特能平台的高端纯电汽车,例如拥有强大的智能交互和驾驶辅助的别克E4,正经的中型SUV定位,价格门槛做到了20万元以内,完全不给自主、合资同行留“活路”。



别克E4是品牌继E5之后的第二款纯电汽车,整体有着更为低矮宽体的造型,加上这种溜背式设计,整体更突出这种年轻动感的味道。其实从尺寸上也能看出这种特点,新车“三围”4818/1912/1581mm,轴距为2954mm。尽管和E5轴距相同,但是其拥有更低的车身高度和更宽的车身。



前脸风格和E5相似,设计上相对更犀利,分体式灯组+大尺寸格栅让人

高档纯电轿跑SUV 别克 ELECTRA E4

GS长续航四驱版	GS版	臻享版	智享版
259,900元	219,900元	209,900元	189,900元
[续航里程*: 620KM]	[续航里程*: 530KM]	[续航里程*: 530KM]	[续航里程*: 530KM]

*CLTC续航里程 **2023年8月31日前(含)购车用户 ***选装配置,GS版和GS长续航四驱版 标配别克V2L,别克App,无线充电,400-620-2020

印象深刻,格栅造型则改为了类似三段样式,同样加入了一些银色饰条来增加其档次感。侧面简洁且整体显得足够优雅,说是别克最美侧面车型也不为过,新车配有隐藏式门把手、低风阻轮毂,加上这种简洁的设计,使得整车风阻系数仅为0.287Cd。



别克E4尾部除了溜背式设计造型惹

眼之外,细节设计得同样好看,双抗流板造型带来了较强的年轻氛围,贯穿式灯组显得十分有质感。



至于内饰,新车延续了全新一代VCS智能座舱设计,不同于之前常见的双联屏设计,该车采用的是30英寸的一体弧面6K屏幕,分辨率高达6008 x 934,且中间没有接缝,倒梯形

的外轮廓也相当新颖。除此之外,该车还配备了126英寸HUD抬头显示,支持包含车速、导航、驾驶辅助、多媒体在内的多种显示主题。



除此之外,该车还应用高通骁龙8155芯片,诸如手机无线充电、L2级别驾驶辅助、BOSE音响、121色音乐律动氛围灯等配置应该都不会缺席。



此外,新车还支持eCruise智能辅助驾驶系统,包含HOLCA智能车道居中辅助、FSRACC全速域自适应巡航等功能都有体现,这在同价位中也是妥妥的越级待遇。



动力方面,别克E4带来单电机两驱以及双电机四驱选择,其中单电机版本最大功率180kW,最大扭矩330N·m,CLTC纯电续航530公里;四驱双电机版本系列最大功率211kW,最大扭矩465N·m,由于使用了更大的电池包,因此其纯电续航可以达到620km。

◆总结

对车圈比较熟悉的都清楚,上汽通用全系车型的超高品质比一直让人印象深刻,以别克威朗这样的燃油车为例,终端优惠力度能做到3万-4万,低配上路不到10万元。

而在新能源领域,上汽通用则直接在指导价上就做到了“油&电同价”的产品策略,包含别克E4和别克E5在内,源自奥特能平台的纯电SUV车型在保持个性高颜值同时,在舒适空间、智能交互、驾驶辅助多个层面都没有让用户失望,这对于看中性价比的年轻家庭用户无疑极具吸引力。